

廢食用油回收囉!!

配合行政院環境保護署回收家戶廢食用油政策，自96年10月1日起開始全面回收。

廢食用油的回收，過去回收後最常見的再利用方式，多用來製造具有清潔力的肥皂，近年來有鑑於生質柴油技術日漸成熟，且歐洲國家已將生質柴油應用於一般家用汽車的實績，在考量能源不敷使用，亟需開發替代能源的情形下，廢食用油轉製生質柴油已是未來的新趨勢。而生質柴油的使用不僅能減少空氣中二氧化碳溫室氣體的排放，也兼具改善空氣污染的環保效益。

民眾烹飪過後的廢油，只要裝進保特瓶並旋緊瓶蓋，交給資源回收車即可。千萬不要任意倒進水槽，如此不僅容易增加下水道的負擔，且亦可能造成自家排水管的堵塞。

家戶廢食用油回收3部曲

- 1 將廢食用油裝於容器(如:寶特瓶)
- 2 容器加蓋旋緊(密封)
- 3 投入收集桶或交由清潔隊資源回收車回收

回收廢食用油的好處

- 蟑螂及老鼠較不易滋生，環境衛生會更好。
- 家戶水管、水溝及下水道不堵塞，改善下水道衛生。
- 回收後變成環保肥皂及生質柴油，解決能源危機的問題。

廢食用油如當廢餘處理非常的可惜，廢電池勿任意丟棄，應集中回收。每週的第一個回收日訂為「廢食用油、廢乾電池加強回收日」，請民眾踴躍配合。

資源回收專線:(03)3322983分機 47-51

桃園市政府環境清潔稽查大隊桃園區中隊 廣告